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Конспект организации и проведения математического развлечения «Встреча с героями сказки «Теремок»
в подготовительной группе

Якутск – 2019 г

Название: математическое развлечение
Возраст: подготовительная группа
Цель: Совершенствовать навыки количественного и порядкового счета в пределах 10

Задачи: 

Закрепить количественный и порядковый счет в пределах 10, цифры от 1 до 10, 
Закрепить умение видеть равенство и неравенство предметов, правильно пользоваться знаками «больше»,  «меньше», «равно».

Продолжать учить детей находить предыдущие и последующие числа.

Развивать у детей логическое мышление, сообразительность, умение находить правильное решение, ориентироваться в определенной обстановке.
Материал: Демонстрационный: конверт, карточки со стихами, макет «теремка», фигурки героев сказки, таблица с божьими коровками, символы, таблицы с предметами, знаки «больше», «меньше», «равно», таблицы с изображением зверей, лавочка, сказочные атрибуты.

Предварительная работа: количественный и порядковый счет до 10; знакомство со знаками «больше», «меньше», «равно, примеры их использования; нахождение смежных чисел названного числа; познакомила детей с символами частей суток.
	Цели 
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей
	Результат 

	1 часть

Вызвать интерес детей


	     Ребята, сегодня к нам в детский сад пришло вот такое красивое письмо. Герои нашей любимой сказки, приглашают нас к себе в гости. А герои какой сказки вы сейчас сами отгадаете, слушайте внимательно:

 Раз, два, три, четыре, пять,

Вышел месяц погулять,

Шесть, семь, восемь, девять, десять,

В небе звездочки повесить,

Чтобы видеть каждый мог

На поляне теремок.

Мышка по полю бежала,

Мышка домик увидала,

«Приглашу я в дом друзей,

Будет в доме веселей».

И теперь все вместе тут

Звери разные живут.

     Ребята, вы правильно отгадали -  это герои сказки «Теремок» пригласили нас к себе в гости.
	 Что там написано?

Теремок 


	Дети заинтересованы к предстоящей деятельности



	2 часть. Ознакомление с пространством

Совершенствовать умение ориентироваться в окружающем пространстве, понимать смысл пространственных отношений. 

Продолжать учить ориентироваться на листе бумаги

Совершенствовать навыки количественного и порядкового счета в пределах 10

Моделировать геометрические фигуры
Учить называть последующее и предыдущее число к названному или обозначенному цифрой, определять пропущенное число

Формировать умение понимать отношения рядом стоящих чисел
	Ребята, посмотрите, а в теремке то никого нет, зверюшки все спрятались от нас. Но они положили в конверт свои портреты и написали на них, где находится их окошко, звери хотят, чтобы мы нашли их и поставили их портрет на окошко. Читаю стихотворение:

1. Выше всех живет наш Петя

Он нас будит на рассвете.

Ходит он по чердаку

И кричит ку-ка-ре-ку!

2. Слева Мышка наверху

Из наперстка ест уху,

3. Справа добрая Лягушка,

Разливает чай по кружкам.

4. В центре домика Лисица,

Фартук шьет себе из ситца.

5. Между ними в серединке

Зайка слушает пластинки.

6. Ниже Мышки на этаж

Сделал Волк себе гараж,

7. Угощает Мишка медом,

Заселился домик наш

У кого какой этаж?

Молодцы, ребята, всех зверюшек расселили. А теперь зверюшки хотят с нами поиграть. Они нам приготовили интересные задания. Вот, посмотрите, сколько карточек с заданиями. Какую хотите выбрать?

Давайте посмотрим, какие же задания придумали для нас звери из теремка?

1.Петушок  – помогите каждой божьей коровке найти свой домик (нужно сосчитать сколько точек на спинке у божьей коровке и найти домик на котором цифра будет обозначать это количество).

2.Заяц  - просит составить его портрет по образцу из геометрических фигур (игра «Танграм»).

3.Лягушка и Мышка – вставьте пропущенные числа (игра «Найди соседей» - последующие и предыдущие числа).

4.Лисичка – приглашает поиграть в игру «Найди пару» (карточки с цифрами и карточки с разным количеством предметов).
5.Медведь – предлагает детям в таблицах расставить знаки «больше», «меньше», «равно».

6.Волк – просит детей рассмотреть картинку и ответить на вопросы (у кого самый длинный хвост, у кого самая длинная (короткая) шея, кто самый толстый (тонкий) и т.д.)
	Сверху

Слева

В середине

У мишки и волка первый,

У лисички второй, у мышки, зайца и лягушки третий, у петуха четвертый

поочередно подходят к столам и выбирают карточку с заданием
считают, сколько точек на спинке у божьей коровке и находят домик с цифрой

составляют 

находят число


	Умение ориентироваться на листе бумаги продолжает формироваться

Совершенствуется понимание смысл пространственных отношений

Совершенствуются навыки счета в пределах 10

Продолжает формироваться навык моделирования из геометрических фигур
Называют число

Продолжает формироваться умение понимать отношения рядом стоящих чисел (Больше-меньше-равно)

	3 часть. Количество и счет

Учить создавать множества из разных по качеству предметов. 


	Вот мы с вами выполнили все задания зверей! У каждого было сколько листочков? А сколько всего было заданий?
Чье задание вам понравилось больше всего? Почему?

А понравилось задание медведя? Что там нужно было сделать? Да, верно, молодцы

Ребята, вы молодцы, выполнили все задания, вы такие умницы! 


	По одному
6
Мышки и лягушки
Петушок 

Поставить знак – больше, меньше или равно
	Упражение в счете в пределах 10

Продолжать создавать множество из разных по качеству предметов
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